用网购手铐铐住自己和前女友

男子涉嫌非法拘禁罪被松江检方批捕

□法治报记者 陈颖婷 法治报通讯员 顾承骁

好聚好散是情侣分手后最好的结局,然 而一男子却因爱生恨。男子非法拘禁前女友 整整 48 小时,女孩度过了好似噩梦的两天。 日前,松江区人民检察院以涉嫌非法拘禁罪 对犯罪嫌疑人金某批准逮捕。

一条抱怨短信

8月20日一早,杨女士收到一条来自女 儿小敏 (化名) 男友小吴的微信: 分手,干嘛说得那么难听,小敏跟前男友已 经和好了!"

杨女士被这条微信弄得莫名其妙,想到 女儿小敏 19 日早上去上班后就没有了联系, 她询问小吴具体情况。小吴说小敏微信通知 他已与前男友金某复合,还发消息让他赶紧 滚蛋。杨女士听后感到颇为意外,立即拨打 女儿电话想要求证,但奇怪的是,她打了好 几次都无人接听。

直到当晚7点,杨女士才得到小敏的消 息,是小吴接到了一通用小敏手机打来的电 话,电话那头是一个男人的声音,开口就是 辱骂, 骂完就挂了电话。这时, 杨女士也已 经猜到七七八八,这两天小敏应该是和前男 友金某在一起,这对情侣谈恋爱三年来一直 都是分分合合, 吵架已经是家常便饭, 就连 威胁要报警都不是什么稀罕事, 这次的闹别 扭肯定又是金某纠缠不清。

女儿的求救讯息

后来,杨女士总算打通了女儿的电话, 小敏支支吾吾, 只说过两天就回来。但是, 21 日晚上女儿小敏的一条微信让她倒吸一口 凉气: "这两天我让他抓着,他不放我,快 来救我。"同时还发送了某个出租屋的定位。 杨女士急忙询问情况,小敏最后只回了一句 "他发现了"就再无音讯。

心急如焚的杨女士放下电话立即与丈夫 和小吴前往定位地点,他们在楼里找了好几 圈也没有找到小敏的踪影。杨女士无奈拨打 金某父亲的电话,要求其赶紧联系儿子放人, 不然就报警。

杨女士同时报警,并给女儿的手机发送 信息,告诫金某警察已经介入。小敏这才回 信说自己被放了,现在在某小区门口。杨女 士等人驱车前往,发现了独自蹲在小区门口 哭泣的女儿,而此时距她失踪已 48 小时……

三天的噩梦经历

重获自由的小敏满脸是伤, 哭诉自8月 20 日凌晨开始金某拘禁自己的经过。当天凌 晨,小敏在街边与朋友聊天,恰巧撞见前男 友金某和朋友路过,金某要求小敏和自己去 附近 KTV 唱歌。唱歌的时候,金某肆意翻 看小敏的手机,看到她与现男友小吴的聊天 记录后大发雷霆,对小敏拳打脚踢,还要求 她下跪磕头。金某胁迫小敏发送分手消息给 小吴,接着将她的皮包拿走,把包里的千余 元现金也占为己有。小敏多次向金某求饶想 要回家, 但是金某坚决不许, 甚至连小敏上 厕所的时候都要跟随监视。

凌晨 3 点, 众人从 KTV 里出来, 金某叫 住朋友让他去家里拿一副网购来的手铐, 自 己与小敏打车前往出租屋。朋友送来手铐后, 金某将小敏与自己铐在一起,并把钥匙藏好。 之后他又让小敏将项链取下来给他, 小敏害 怕金某继续施暴,只能乖乖交予项链。

两人睡至第二天中午, 醒来后金某也没 打算放走小敏, 打电话让朋友送来香烟和外 卖,两人又在房间里呆了一天。等到了晚上, 金某扣住小敏的身份证和手机, 打开手铐, 要求小敏陪同去酒吧和朋友喝酒。

时间到了21日凌晨4点, 疯玩了一夜的 金某将小敏带回出租屋, 依然用手铐将她铐 住。直至金某接到父亲的电话,得知小敏家 里人已经报警,心里发怵,才马上将小敏带 了出来, 打车把她放在路边后自己逃离现场。

8月22日,警方在某酒吧门口将犯罪嫌 疑人金某抓获。

松江检察院认为,犯罪嫌疑人金某虽未 将被害人固定在某处,但其对于被害人的人 身控制从未松懈,金某的行为已构成非法剥 夺他人人身自由的非法拘禁行为。

市应急管理局再赴问题企业督促落实整改

□记者 夏天 通讯员 陶红

本报讯 日前,市应急管理局对12月 10 日执法检查企业进行整改复查。经查, 宝武炭材料科技有限公司对查找出的6个 整改项目,已经完成其中4个项目的全部 整改任务。执法组要求宝武炭材进一步落 实企业主体责任,举一反三,加快隐患排 查治理预防体系建设,确保生产安全稳定

12月10日,市应急管理局由局领导 带队,对宝武炭材进行了安全生产执法检 查,对执法检查中发现的问题现场开具了 责令限期整改指令书,并进行了立案调查。 按照"闭环管理"的工作要求,对在执法 检查中查出的隐患和风险,必须一抓到底, 督促企业整改到位。

12月21日,市应急管理局执法人员 再次赴宝武炭材,对查出隐患的整改情况 进行再督促再检查。经现场检查了解,宝 武炭材高度重视、积极响应、快速行动, 明确了责任领导、责任单位、时间进度、 具体措施,对查找出的6个整改项目,已 经完成其中 4 个项目的全部整改任务。

针对还未整改完成的两个问题,宝武 炭材已经细化了与协作单位的联络、处置 流程, 优化应急联络机制, 开展区域联动 应急演练与风险评估。同时,修订、完善 操作规程,组织员工培训、考试,提升员 工的实务操作能力。与此同时,执法组要 求宝武炭材进一步落实企业主体责任,举 一反三, 开展"查隐患、促整改、保安全" 专项行动, 加快隐患排查治理预防体系建 设,确保生产安全稳定有序。

本市冬至祭扫人车流均同比下降



摄影报道 杨奕

本报讯 记者昨天从市清 明节 (冬至) 指挥部办公室获 悉, 自 12 月 15 日至昨天 16 时,全市54家经营性公墓和 骨灰堂累计接待祭扫市民 200.7 万人次,同比减少 4.7%; 车流 26 万辆, 同比减 少 6.7%; 落葬 2.1 万穴, 同比 减少 16%。全天祭扫人数最多 的三家公墓为松鹤墓园、滨海 古园、宝罗瞑园。

第二届进口博览会基本框架与首届一致

总面积扩大 政策支持不减

本报讯 首届讲口博览会闭墓已有一 个多月, 第二届展会的筹备工作已在紧锣 密鼓地开展。记者昨天从中国国际进口博 览局获悉, 第二届展会在基本框架方面将 与首届保持一致,第二届展会总展览面积 将扩大,论坛参会嘉宾规格、规模力争超 过首届,政策支持力度也不会减小。

进口博览局副局长孙成海在媒体吹风 会上表示, 第二届进口博览会在基本框架

主办单位、合作单位、承办单位、 举办时间、举办地点均与首届保持一致。 在展览布局和规模方面,继续包括国家综 合展、企业商业展和虹桥论坛。第二届进 口博览会总展览面积会超过首届规模,其 中, 国家综合展展览面积 3 万平方米, 展 示贸易投资领域有关情况,包括货物贸易、 服务贸易、产业状况、投资旅游,以及各 国有特色的产品。企业商业展展览面积根 据展商需求会比首届增加, 设装备、消费、 食品、健康、服务等5个板块7个展区。

上海铁警以实战化训练送教考核



□通讯员 张明亮 摄影报道

本报讯 为锻造一支新时 代过硬的铁路公安队伍,增强 基层民警对各类突发事件处突 能力,12月15日开始,由上海 铁路公安局、北京铁路公安局、 南宁铁路公安局下属特警支队 3 名实战教官组成的铁路公安 局实战化训练转型升级督导送 教组,来到上海铁路公安处杨 浦车站派出所, 开始送教考核 活动,不仅给基层警员带来先 进理念,还锤炼了技能本领。

40位市民代表面对面向区长提问

普陀区探索形成基层政务公开标准化规范化"普陀模式"

本报讯 日前,40名市民代表走进同 普路上的普陀区行政服务中心和普陀区档 案馆新馆,参加普陀区组织开展的"政府 开放日"活动,市民代表们参观了解政府 部门的工作流程和运行方式,并向区长提 问、献计,对政务行使"知情权、参与权、 表达权、监督权"。这 40 名市民是通过普 陀区各街镇推荐和网络征集产生的,具有 广泛的代表性。在市民代表建言献策,区 领导及相关部门负责同志互动回应阶段, 市民代表踊跃提问。普陀区区长和相关部

门领导都当场进行了答复。 普陀区作为开展基层政务公开标准化 规范化试点单位之一,围绕"群众关切信 息"与"政务服务事项",依据权责清单和服务事项目录,确立了"7+X"的工作模 式和全目录、全流程、穷尽类目的"两全 一穷尽"梳理原则,制定政务公开"九要 素"模板,统一事项的公开内容和标准。 最终全区形成60项重点领域试点清单,共 梳理出 1923 项政府信息主动公开事项、98 项部分公开事项、335项不予公开事项。

两年来, 普陀区建立了科学、实用的 标准,通过精准有效的实施,制定了可复 制、可推广、可考核的基层政务公开标准 规范,有效提升了公众的满意度和获得感, 探索形成了基层政务公开标准化规范化试 点的"普陀模式"。今年,普陀区政务公开 标准化试点案例,被评为上海市第九届十 大依法治理优秀案例之

上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即 日起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竞买公告、竞买 须知等,并向拍卖辅助机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办 理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须 事先通过辅助机构向法院提交审批材料,经法院确认后再到网络拍卖平台报

网络拍卖平台网址:公拍网www.gpai.net;淘宝网:www.taobao.com; 京东网:www.jd.com;人民法院诉讼资产网:www.rmfysszc.gov.cn;中国拍 卖行业协会网: www.caa123.org.cn。

上海市浦东新区人民法院

拍卖标的:上海市浦东新区金海路 3333 弄 626号1-2层房地产,建筑面积: 462.92平 方米 (其中地下建筑面积 190.47 平方米), 联列住宅。带租约拍卖,租赁期限自2012 年 11 月 20 日起至 2032 年 11 月 19 日止。 起拍价: 1090 万元

评估价: 1551.9 万元 拍卖平台: 京东网

拍卖时间: 2019 年 1 月 25 日 10 时至 2019 年1月28日10时

拍卖辅助机构:上海壹信拍卖有限公司 **联系人:** 王小姐 021-63870555 吴先生 021-63875555